
Referat fra UU-møde den 17. februar 2024 

 
Til stede: Helle, Henrik, Lars, Miriam og Julie 

Afbud: - 

Sted: Fysisk møde i Hobro 

Formål: Planlægning af udstillinger fremadrettet  

 

Dagsorden:  

- Referent  
- Koordinator i UU  
- Kommende udstillinger 
- Arrangementer på Trelde Næs 
- PC’er  
- Udstillingskalender + valg af dommer for 2025 
- Beretning til generalforsamling  
- Fra bestyrelsen 
- Evt. 

 
Mødet:  

Referent: Julie  

 

Koordinator  

Bestyrelsen har besluttet at der skal indsættes en koordinator i UU. De har besluttet at det er Miriam 

Johanna Schoones.  

Lars er stadig bestyrelsesrepræsentant. 

 

Miriams opgaver:  

- Hjælpe os med at tackle de problemer der opstår 

- Give besked til bestyrelsen, om hvordan det går. 

- Fungerer som en tjekliste, så vi er sikre på at der er styr på alt. Alt vi gør skal igennem/skrives 

til Miriam. Det gælder bl.a. når der er booket hoteller, bestilt rosetter, hvem der kører til Boxit 

osv. Vi skriver det inde i vores fælles messenger-gruppe. 

- Det er IKKE Miriams opgave at slå os i hovedet, men kun at sørger for det hele kører som det 

skal og så nemt som muligt. 

 

Kommende udstillinger 

Slagelse:  

- Julie og Helle står for den. Mette Hegelund er udstillingsleder. 

 

Hvem tager Lunderskov?   

- Som udgangspunkt tager Lars og Henrik udstillingen, Helle kan stå standby, da hun højst 

sandsynlig deltager på udstillingen, men vil gerne holde fri fra UU.  

- Miriam er også på udstillingen. Hun vil gerne køre til Boxit og hente de ting der mangler.   

 



Arrangementer på Trelde Næs 

- Vi har lejet et kæmpe telt tæt på udstillingen, hvor pladsen stiller bord og bænke op samt nogle 

gasgrille.  

- Vi vil lave noget get-together om fredagen efter opsætningen, og fællesspisning om lørdagen 

- Umiddelbart er planen, at folk selv skal have deres kød med, mens UU vil stå for tilbehør 

dertil. 

- Det er også muligt at benytte grillen om fredagen til dem som vil det. Den er til fri afbenyttelse 

- Der er noget cafe/restaurant, som udstillerne kan benytte.  

- Mulige aktiviteter på Trelde Næs der var oppe og vende, men ingen fast beslutning er taget 

endnu:  

• Veteranparade (skal med) 

• Seniorhandling 

• Noget konkurrence/parade med udklædning, som der tidligere har været på noget 

bernermarkedet.  

 

PC’er 

- Bestyrelsen har bevilliget en ny PC/tablet til UU.  

 

Udstillingskalender + valg af dommere for 2025 

- Vi har planlagt udstillingens kalenderen for 2025 ift. hvor vi ønsker at holde udstillinger 

henne, og hvilke dommere vi gerne vil invitere. 

- Umiddelbart har vi planlagt 4 udstillinger på Sjælland, 3 på Fyn og 4 i Jylland 

- Der bliver undersøgt om vi kan være de steder, som vi har valgt, og om dommerne kan til de 

udstillinger, som vi har sat dem på.  

- På nogle af vores dobbeltudstillinger har vi to ringe med to dommer begge dage, mens vi på 

andre dobbeltudstillinger kører med en dommer pr. dag. Hvis der så skulle være ekstra mange 

tilmeldinger, vil vi forsøge at finde en ekstra dommer til baby og hvalpe.  

- Udstillingens kalender skal sendes til godkendelse ved bestyrelsen. 

 

Beretning til generalforsamling 

Vi har snakket om de emner, som vi ønsker, skal være i beretningen. Beretningen bliver skrevet færdig 

efter mødet. 

 

Fra bestyrelsen til UU 

- Skal der laves get-together party på Trelde Næs? 

- Skal vi lave som et Gardenparty ifm. Trelde Næs, som den britiske Berner klub gør?  

• Kommentar fra mødet:  

o Evt. bare tænde en grill på pladsen, hvor vi kan spise sammen 

o Man kan lave forskellige aktiviteter, som har med berner at gøre, som fx 

vognkørsel 

o Gardenparty kan evt. holdes en anden weekend end hvor der er udstilling, og som 

UU måske ikke står alene for. Det skal være noget for alle medlemmer.  

o Der var stemning i UU for, at det ikke er en god ide at holde i forbindelse med 

Trelde Næs. Det skal måske i stedet være en bestyrelsesopgave.  



Evt.  

- Vi snakkede om flytning af Boxit, men lige nu ligger den opgave ved Lars/bestyrelsen, derfor 

er projektet på pause, indtil vi kommer efter generalforsamlingen.  


